

“白天心慌，晚上睡不着，心都要跳出来了”

一男子心房扑动手术获救

日照市人民医院近日完成日照首例心房扑动的导管消融，填补了日照此类手术的空白。据了解，心房扑动是一种常见病，表现为心率跳动极不正常，心房跳动频率为250~350次/分。该病常伴随风湿性心脏病、心肌病、高血压病出现。

本报10月9日讯(记者 彭彦伟 通讯员 韩崇伟 闻静) 五莲一男子在一年多时间里，心脏跳动频率是常人的三到四倍，药物已经无法缓解病情。经过日照市人民医院确诊，患者患有典型的心房扑动，适合手术治疗。近日经过近三个小时的手术，该院心内科成功完成日照市首例心房扑动的导管消融，填补了日照此类手术的空白。

来自五莲的一名男子，一年多时间里心脏跳动频率是正常人的三到四倍。“白天心慌，晚上睡不着，心都要跳出来了！”他说。在一年多时间里，他辗转多家医院并坚持服药治疗效果并不好。经别人推荐，他来到日照市人民医院，该院心内科医生给病人做了心电图等检查，后经全体医生讨论确定该患者为典型的心房扑动。“时间长了会导致心力衰竭等症状，可能会危及生命。”日照市人民医院心内科二病区副主任陈刚说。

心房扑动是指心率跳动极不正常，心房跳动频率为250~350次/分。对于症状明显、反复发作的房扑，药物难以控制或不能耐受或不愿长期药物治疗的患者，射频消融是房扑治疗的最佳选择。

虽然之前日照市并未开展过此类手术，但陈刚告诉记者，平时科室里在一起讨论病情时经常讨论这种病，“心房

扑动现在也是一种常见病，风湿性心脏病、心肌病、高血压病均可合并心房扑动，甚至一部分健康人也可能出现此类疾病，但适合手术的并不是很多，大多数人选择药物控制。”陈刚说，“手术条件其实我们早已经具备，但是有些病症可能不适合手术或者病人不愿意手术。”

陈刚在北京读博士时跟随我国著名介入心脏病学专家马长生教授做过此类手术，手术中容易出现迷走神经反射，心率和血压都会在短时间内显著下降的状况，还可能破坏心脏的重要传导束，导致心跳变慢，需要借助心脏起搏器维持心跳。对于可能发生的两种意外，医生们也做了两套应急预案。经过近三个小时，手术圆满完成。患者经过几天恢复后已经康复出院。据了解，这种手术成功率在90%以上。该病人随访至今未再复发。

据了解，日照市人民医院心律失常导管消融工作已开展10余年，目前已经完成消融300例左右，房室结折返性心动过速、房室折返性心动过速及预激综合征是以往工作的重点，而心房扑动的成功消融填补了日照市人民医院乃至全市心律失常导管消融的空白，为下一步开展心房颤动的导管消融奠定了基础。

国际保健食品巨头安利 打造中草药营养保健品链条



本报讯 10月9日，安利(中国)植物研发中心在江苏无锡奠基。该中心作为一个国际合作研究平台，未来将主要致力于中草药的有机种植研究、提取物研发及保健美容功能研究。

安利(中国)植物研发中心定位根据国际保健食品市场需求，依据中国传统养生保健理念及积累的丰富中草药使用经验并使用现代科技对其进行研究；同时按照纽崔莱有机种植原则研究中草药的有机种植，

并依靠安利的质量和食品安全管理体系，形成完整的中草药营养保健品链条。

安利(中国)植物研发中心将包括一个研究实验室和一个占地700亩的研究农场。为了满足种植研究的需要，除了建设高端研究型温室和现代化灌溉系统之外，还将通过系统的软硬件配置，实现土壤营养研究、植物生理研究、植物品种鉴定、提取物质量标准及工艺研究等综合研究能力。

目前植物研发中心的

科研团队正在组建之中。该中心还将与国内外高校及科研机构合作，搭建国际交流平台。植物研发中心的研究成果将不仅应用于中国市场，也将推向安利的全球市场，并藉此将中国的传统养生保健理念和经验发扬光大。安利(中国)植物研发中心还将开放体验功能，向公众详细阐述纽崔莱有机种植九大原则，及纽崔莱“自然地精华，科学的精粹”的真正内涵。

【纽崔莱的回归之旅】我的父亲受中医药及中国传统养生文化影响，1934年在美国创立纽崔莱品牌。纽崔莱品牌源于中国，源于中医药。安利(中国)植物研发中心落户无锡，并聚焦于中草药的研发，开启了纽崔莱的回归之旅，同时也将继续引领世界保健食品研发的方向。

——美国纽崔莱营养与健康研究中心总裁山姆·宏邦博士

秋检现场变身“教练场”

本报10月9日讯(通讯员 邢宪蕊) 为加快青年员工成长步伐，国网莱西市供电公司把秋检工作现场作为难得的“教练场”，采用师带徒形式，以理论和实践相结合，促进青年员工知识、技术的双提升。

多措举完成国庆保电任务

本报10月9日讯(通讯员 温英杰) 国庆期间，国网莱西市供电公司多措并举，全面落实各项保电工作，确保了区域内电网安全稳定运行，保证了全市居民、重要场所节日期间的正常用电，圆满完成了国庆保电任务。

节后绷紧安全弦

本报10月9日讯(通讯员 邢宪蕊) 10月8日上午，国网莱西市供电公司召开节后第一个工作会议，敲响节后安全警钟，促使干部员工及时调整身心状态，绷紧安全弦，以高度的责任感投入到节后工作中。

国庆喜气来 我省大乐透500万出奖站点忙庆祝

都说国庆七天乐，山东彩友在这个举国欢庆的日子里更是幸运不断，接连两期收获3注大乐透一等奖大礼。10月2日晚，体彩大乐透第13115期开奖结果揭晓，我省彩友继上期中得大乐透617万之后又再次斩获当期两注一等奖，其中一注一等奖被临沂市区彩友收入囊中，喜获奖金500万元，这也是临沂彩友在2013年第三次斩获500万(含)以上体彩大奖。

据悉，此次中出大奖的站点是位于临沂市区成才路与临西一路交汇处东150米的22138体彩投注站。10月3日一早，22138

投注站门前锣鼓声声、鞭炮齐鸣，大红的喜报、醒目的彩虹门，为热闹的国庆佳节更增添了几分喜庆。附近小区的居民听说有人中了500万大奖，都纷纷来到站点附近一探究竟，过往的行人看到如此热闹的景象也纷纷驻足观看。不少彩友得知大奖消息后都来到22138投注站内，打上几注彩票沾沾喜气。彩友老王(化姓)是22138投注站的铁杆彩友，一大早也来到站内观看庆祝仪式。“运气也太好了，哎，可惜不是我中的，我今天得来沾沾喜气，说不定也能中个一等奖，哈哈。”老王笑着说道。

在投注站内，彩友们正热烈地讨论着山东彩友两期连中三注大乐透一等奖的话题。“国庆节大乐透两期连中3注一等奖，这几个大奖得主国庆得过的多乐呵啊。”“是啊，咱临沂这位估计也乐开花了吧。”不少彩友还不断询问22138投注站刘站长大乐透500万得主的消息，刘站长表示，国庆放假期间前来站内购彩的彩友明显增加了，具体是哪位彩友中的自己也确实是没有印象。截至目前，我省这三位“国庆幸运大奖”得主都还没有现身领奖，看来彩友们还需等待时日才能一同分享他们中奖背后的故事。



顶呱刮助力黄金周 户外卖场佳节添喜气



金秋十月，秋风送爽！国庆长假在众人的期盼中拉开了序幕，在这个大家都热热闹闹的享受生活、放松自己的时间里，日照顶呱刮国庆户外卖场也如火如荼的开展了起来。

各区县即开卖场的票种真可谓琳琅满目，各种价位的顶呱刮应有尽有，促销活动也是让人目不暇接，不仅可以获得圆珠笔、洗衣皂等礼品，第三代NBA顶呱刮送限量版水壶和电话卡的活动也是热潮不减。不过最吸引眼球的是专门为咱山东彩友推出的“够级”顶呱刮即开票了。

在万平口户外卖场，一位彩友引起了笔者的注意，只见他高兴高采烈的跟朋友说：“平时我就喜

欢打牌，可真没想到这够级还有刮的啊！别说这个票刮起来还真有打牌的趣味感，两张就中了一百块元，挺好玩。”还有一对幸运的情侣，他们几乎每次都能刮中，虽然中的奖不大，但玩到最后，还是中了300元。他们说“以前不知道体彩有这种即开的彩票，这次参与活动真真正正让我们体验了一把中奖的感觉，买体彩能娱乐身心，还能尽自己能力做公益，一举两得！”

本次开展的即开卖场，不同价位不同种类的即开彩票让现场观众得到了意外的惊喜，他们在享受这份惊喜的同时，也沉浸在不同的乐趣当中。

(李莉 刘紫悦)

前二直： 相当于“排列2”

体彩高频“11选5”的“前二直选”游戏是从1-11中任选2个号码进行投注，选中前2个奖号且顺序一致即中奖，单注奖金130元。

“前二直选”合计110注，相当于“排列2”，但没有对子，选号难度低，单注奖金高达130元，可采用单式、复式、定位复式、和值、跨度等方式进行投注。尤其采用定位包号投注前二直选，方式更加灵活，既能包第一个号码，也能包第二个号码。

选号参考：结合前2个号码的小、奇偶、012路、大中小等特点，采用定位复式投注前二直选，命中几率较高。